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1.Y Kopobui nexarb oniBui, 3 HUX 24 oniBui — CUHi,
8 oniBLUiB — 3eneHi, a pewTa — XXOBTi.
CKinbKun oniBLIiB NeXUTb y KOPOOLi, AKLO

MMOBIpPHICTb TOro, WO BMOpaHU HaBMaHHSA
1

onieseyb 6yae XXOBTUM, CTAaHOBUTb 5?
@») 48 orisuie (OB) 54 onisui
(OB) 45 onisuis QOr) 42 onisui

2.Y4ucna a, b, c — Tp¥ NOCNIQOBHI YNeHn
apudmeTnyHoi nporpecii. BkaxiTb npaBunbHi
piBHOCTI

@) &> + 8bc = (2b + ¢)?
.5)% (@a+b+c) =ab+c)+b(a+c)+cia+b)
2

1 1 _
®5) 275 VB E T Ve
1

1 1
ON 72475 * Vb+ve = Vas /b Ve

3. 3HanaiTb cymy Bcix aBouuncpoBUX Yncen,
fAIKi He AiNATbLCA HauWino Hi Ha 3, Hi Ha 5.

OA) 99 (OB) 1099
@B) 2610 Or) 3120

4. Tpoe pobiTHMKIB BUKONanu Kkaptonnto 3a 3 AHi,
npayioroym WoAHs no 8 roguH. 3a CKinbKu gHiB
il BUKonaroTb 6 pobiTHUKIB, npayoym no 6 roauH,
AKLO NPOAYKTUBHICTb Npaui BCiX pob6iTHUKIB

oaHakoBa?
@5) 2 ovi

OA) 3 ghi
(OB) 4 gi QOr) 6 gris

5. BakTepifi, noTpannsayYn B cnpuaTnmBee
cepenoBuLle, y KiHUi ABagUATOl XBUITUHU
AiNuUTbCcA Ha ABi 6akTepii, KOXXHa 3 AKUX y KiHLi
HacTynHux 20 xB AiNUTLCA 3HOBY Ha ABi i T.A..
Ckinbkun 6akTepin yTBOpPHOETLCSA 3 OAHIi€El 6akTepii

npoTsrom goou?
OA) 2% +1 OB) 27 +1
OB) 2% - 1 @ 27-1

6. 06umcnith vV (x - y)’ - V9y’, aikwo x > 0, y < 0.
OA)2x+y OB)2x-y
@5B) x+2y QOn) x-2y

10

10 KJ1AC

7. 3HanAiTb KiNbKIiCTb YNEeHiB CKiHYeHHOIT
reoMeTpU4YHOI Nporpecii, 3HaMeHHUK AKoi q = 3,
OCTaHHIN uneH ¢, = 162, a cyma BCix 4neHis

S, = 242.
Om10  Ob)s @55 Ons

8.Y kBagpar 3i CTOPOHOIO a BMUCAHO KONoO, Y KONo
BMNMUCaHO KBaApar, y Len KBagpaT BNIUCaHO Kono,
y sike 3HOBY BNMCaHO KBappar, i T.A4..
3HaunAaiTb cyMy nrnouy KBagparis.

@») 24 (OB) 3&
Op) 4a’ Or) s5a°

9. 3HanAaiTb cyMy BCix HaTyparibHUX Yucen,
AKi KpaTHi 9 | MeHwWwi 3a 120.

Oays1o Op)702  @B) 819

10. YoMy fopiBHIOE CyMa AeB’SITU NepLUMX YrieHiB
apudmeTUYHOI Nnporpecii a,, AKLWO

a+tata,= 187
OA) 48 @5) 54
OF) 3HANTN HEMOXINNBO

OB) 72

11. 3HangiTb nnoluly piBHOGiYHOI Tpaneuii, y AKOI
OCHOBM A0pPiBHIOKOTL 6 cM i 10 cm, a pgiaroHani
B3a€EMHO NepneHANKYNspHi.

(OA) 54 cm® @s5)64 cv’
OB) 72 cm? Or) 48 cw?

QOr) 882

12. Y TpuKyTHUKY ABi MeaiaHn B3a€EMHO
nepneHAuKynsipHi. O64yMcnuTH Nnouly LULOro
TPUKYTHMKA, AKLWO AOBXUHU MefiaH 3 cM i 4 cm.

OA) 7 em? @5)8 v
(OB) 9 e’ Or) 10 ew?

13.Y piBHOGeapeHU TPUKYTHUK BIUCAHO KOJIO.
3HanTK BiAcTaHb MiXk TOYKaMU AOTUKY,
AKi 3HaXoQATbLCS Ha 6iYHMX CTOPOHAaX, AKLLO
6iuHa cTopoHa gopiBHIoe 30 cm, a ocHoBa - 48 cMm/

OA) 21 cm @5)9,6cm
(OB) 10, 2 cm On 1 em

14. HanmeHWi cTOPpOHM ABOX NOAIGHMX
MHOFOKYTHUKIB JOPIBHIOKOTL 5 cM i 2 cM, a cyma
iX nepumetpiB — 112 cm. O6uYUncniTh pisHULIO
nepuMeTpUMeETPiB MHOFOKY THUKIB.

@4)48cm (OB)52cm
(OB) 37 cm Or) 25 cm
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15. BKaxiTb npaBunbHe TBepAKEHHS.

.A) [iaroHanb npaBunNbHOro MATUKYTHWKA NapanenbHa
OfHiIN i3 NOro CTOPIH.

OE) [iaroHanb npaBWbHOIO M'ATUKYTHUKA
nepneHaVKynsipHa OAHIN i3 NOro CTOPIH.

.B) [JiaroHani npaBMnbHOrO MATUKYTHUKA NpuU
NepPETUHI YTBOPIOKOTb NPaBUITbHUNA M ATUKYTHUK.

OF) [iaroHani npaBMNbHOro MATUKYTHUKA NpK
NepeTuHi yTBOPIOOTb LECTUKYTHUK.

16. 3HanAiTb HaNGINbLINK KYT TPUKYTHUKA, CTOPOHU
AAKOro BiANOBIAHO AOPIBHIOKOTbL CTOPOHAM
KBagpaTa, NpaBUNIbHOro TPUKYTHUKA
i NPaBUNbHOIO WEeCTUKYTHUKA, BNIUCAHUX

y ofHe Korno.
@s) o0° Or) 10°

Oayere OB)70°

17. Tpu kona, pagiycu sikux 4 cm, 6 cm, 20 cm,
nonapHoO AOTUKaOTbLCS 30BHi. 3HanAiTbL pagiyc
Kona, sike MPOXoAUTb Yepe3 TOYKU JOTUKY.

OA) 10 em OB) 7 cm
@®B)4cm On 2cem

18. loBXXMHA nepneHAUKYnsApa 3 TOYKU Kona
Ha pagiyc gopiBHioe 34 cM i AiNUTbL Uoro
y BigHOLWEHHi 8:9 (mouMHaloum 3 LeHTpa).
3HangiTb AOBXUHY pagiyca.

Om 22 cu Or) 2R cm

@s) % On 2 cm

19. BKaxiTb npaBuUnbHe TBepAKEHHS.

.A) Cywma kBagpartiB BigCTaHel Big BEpLUMHN KBaapaTa
00 Oyab-AKOT NPSIMOI, L0 NPOXOANTb Yepes LEHTP
KBagpaTa, O4HaKoBa.

.5) MegaiaHu TpUKyTHMKa OiNaTb NOro NMOLLY Ha LWiCTb
PiBHUX YaCTUH.

.B) Mnowa napanenorpama opiBHIOE fOBYTKY MOro
JiaroHanen Ha NONOBUHY CUHYCa KyTa MiXX HUMW.

.F) Y kono BnucaHo kBagpaT. Cyma kBagpartis
BiacTaHen Big Oyab-sKOT TOYKM KOMna A0 BEpLUMHU
KBagpaTa Of4HaKoBa.

20. flkoro uncbpoto 3aKiH4yETLCA YUNCNO
13" + 24" + 112
Op)9

OA)3 @5)6 On 2

21. Po3B’AAXiTb PiBHAHHA
20 + x+1)*-7(x-1)*=13(x’ - 1).

OAa-3 @6b)2 OB)-7 @4

22. BkaxiTb 3HaYeHHA napameTpa a, Npu sikomy
piBHSIHHA (a - 1)X° + 4(a + 1)x + a - 4 = 0 mae oauH
KOPiHb.

@~ o OB)-2

@) On-L

23. BkaxiTb npaBuUsibHY HEPiBHICTb.

.A)(a+b)"%+%)>4;a>0,b>o

.E Y(@+b) (b+tc) (c+a)z8abc;a>0,b>0,c>0
. By &ta*t2 a+a+2

va'+a+1

a+a+3

‘”mﬂ

24. loBXWHa TPaMBaMHOro MapLupyTy
popiBHOE 15 kM. AkOn WwBMaKicTb TpamBas
36inbwunaca Ha 3 km/rog, To BiH BUTpayaB
OM Ha KOXXeH MapLipyT Ha 15 XB MeHLe, HiX 3a
po3knagom. 3HangiTb WBUAKICTb TpamMBas 3a
po3Knaaom.

OA) 10 km/rog
.B) 12 km/rog,

OE) 11 km/rog,
OI’) 13 km/rog

25. 3miwann 35% po3uuH kucnotu 3 10% i orpumanu
300 r 20% po3umHy. CKinbku rpamiB 35% po3uuHy

O6yno B3Aa10?
(OA)100 @5) 120+
OB) 140t Or)y 150+

26. iBi TpyoM, npayooym pa3omM, HaNnOBHATbL 6aceunH
3a 12 roa. MNepLwa HanoBHIo€ noro Ha 10 rog
wBuawe, Hix gpyra. 3a CKifibkvu roguH
HanoBHUTb 6aceirH gpyra Tpy6a?

(OA) 20 rog @:5) 30 ron
(OB) 25 ron QOr) 35ron

27. 3HangiTb AOBXWHY JliHii, 3a4aHOI PiIBHAHHAM
X+y -2x+4y-20=0.
On) 5m

Oa10  @sy1ior (OB)5

28. MNnowa KpyroBoro cekropa AopiBHIOE 2,41T CM’.
3HangiTb rpagycHy Mipy Ayrm Lboro cekropa,
AKLLO paaiyc Kpyra AopiBHIOE 4 cM.

QOr) 60°

Oayass Op)3r @B)54°

29. Po3B’saxiTb HepIBHICTb— 6 - x.
(OA) (0; 1] u [5; +) @5) (-~; 0)u[1; 5]
OB) [0; 1] u [5;+) QOr) (-; 0] u [1; 5]

30. NMpwu saKkux sHavyeHHAX k pyHKLUiA
y=kx-2k+ 3 + 6x € cnagHo?

OA)k>6 @5)k<-6

(OB)k<6 On k>-6
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